Порядок предоставления услуг

Порядок предоставления услуг по социальной реабилитации инвалидов отделениями социальной реабилитации инвалидов центров (комплексных центров) социального обслуживания и центров реабилитации инвалидов (детей-инвалидов) Департамента социальной защиты населения города Москвы  

Отделения социальной реабилитации инвалидов центров (комплексных центров) социального обслуживания и центры реабилитации инвалидов (детей-инвалидов) оказывают инвалидам, в том числе детям-инвалидам, и другим лицам с ограничениями жизнедеятельности следующие услуги: 
- лечебная физкультура и механотерапия; 
- выработка практических навыков независимого образа жизни посредством обучения самообслуживанию, пользованию бытовыми приборами, организации жизни в быту, ведению домашнего хозяйства, пользованию техническими средствами реабилитации; 
- профессиональная ориентация, содействие в трудоустройстве; 
- консультации юриста; 
- психологическая диагностика и коррекция эмоционального состояния; 
- реабилитация средствами культуры и искусства. 

Данные услуги предоставляются в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида (ребенка-инвалида), разрабатываемой федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы. 




Порядок приема граждан в указанные учреждения осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 24 марта 2009 г. № 215-ПП «О мерах по реализации закона города Москвы от 9 июля 2008 г. № 34 «О социальном обслуживании населения города Москвы». 

Зачисление инвалидов в отделения социальной реабилитации производится на основании: 
- личного заявления гражданина или его законного представителя; 
- справки об инвалидности; 
- индивидуальной программы реабилитации инвалида (ребенка-инвалида). 

Продолжительность пребывания в отделении социальной реабилитации определяется в соответствии с индивидуальной программой реабилитации. Перечень и объём социально-реабилитационных услуг устанавливаются в соответствии с разработанными учреждениями медико-социальной экспертизы индивидуальными программами реабилитации инвалидов и наличием необходимого оборудования в отделении социальной реабилитации. 

Кроме того, отделения социальной реабилитации инвалидов оказывают означенные услуги лицам с ограничениями жизнедеятельности, не являющимся инвалидами на основании следующих документов: 
- личного заявления гражданина или его законного представителя; 
- заключения о нуждаемости лица с ограничениями жизнедеятельности (не имеющего инвалидности) в медико-социальной реабилитации, выданного лечебно-профилактическим учреждением.
